

Муниципальное казенное учреждение
«Центр поддержки образования»
ул. Ленина, 27
г. Приморско-Ахтарск, 353860
Телефон: (243) 3-19-38, факс: (243) 3-16-29
e-mail: primcpo@yandex.ru;
ОГРН 1102347000150
ИИН 2347014571 КПП 234701001
01.03.2024 № 16

Рецензия

**на методическую разработку Солодовник Натальи Анатольевны
«Развитие межполушарного взаимодействия у детей старшего
дошкольного возраста», воспитателя муниципального бюджетного
дошкольного образовательного учреждения детский сад «Зернышко»
ст. Ольгинская Приморско-Ахтарский район**

Методическая разработка «Развитие межполушарного взаимодействия у детей дошкольного возраста», разработанная воспитателем Солодовник Натальей Анатольевной, представляет собой материал по развитию межполушарных связей детей старшего дошкольного возраста. Методические материалы, стали результатом долгой работы воспитателя по этой тематике.

Целью разработки является развитие межполушарного взаимодействия, способствующее активизации мыслительной деятельности детей старшего дошкольного возраста.

Актуальность методической разработки «Развитие межполушарного взаимодействия у детей дошкольного возраста», в том, что она является педагогически целесообразной в современных педагогических и психологических условиях. В эпоху информационного бума и стремительного роста технологических инноваций важность всестороннего развития когнитивных функций мозга ребенка старшего дошкольного возраста.

Данная методическая разработка направлена на формирование и развитие интеллектуальных способностей, память, внимание, речь, воображение, мышление, восприятие детей старшего дошкольного возраста, что способствует гармонизации работы обоих полушарий головного мозга.

Разработанная методическая разработка педагогически правильно опирается на интересные упражнения, дидактические игры и методические пособия, развивающие межполушарные взаимодействия, при которых левая и правая сторона тела производят разные движения одновременно.

Методическая разработка «Развитие межполушарного взаимодействия у детей дошкольного возраста», имеет педагогическую направленность

позволяет стимулировать познавательную и эмоциональную деятельность дошкольников. Методические материалы дают возможность педагогам и родителям применять их в различных видах деятельности детей, упражнения синхронизируют работу полушарий, способствуют улучшению запоминания, улучшению восприятия речи собеседника (родителей, педагога и других детей), вызывают стойкий интерес у ребенка, активно концентрируют его внимание, позволяют быстро переключаться с одной деятельности на другую, что способствует быстрому включению ребенка в занятие. Для формирования или развития межполушарного взаимодействия. Особенность методической разработки заключается в нестандартном подходе, учтены взгляды и интересы современного общества и тенденции развития современных технологий. В языковом и стилистическом плане разработка носит чёткий, ясный характер, педагог выдерживает научно-методический стиль на протяжении всей рецензируемой работы.

Методическая разработка «Развитие межполушарного взаимодействия у детей дошкольного возраста» предназначена для воспитанников 5-7 лет, соответствует ФГОС.

Методическая разработка может быть рекомендована к использованию в ДОУ, а также к публикации в печатных сборниках, к участию в конкурсах педагогического мастерства, интересна, реалистична и будет результативна при ее использовании воспитателями ДОУ.

Рецензенты:

Руководитель РМО,
для воспитателей,
работающих в группах для детей
старшего дошкольного возраста



И.П. Бублик

Исполняющий обязанности директора МКУ ЦПО

В.А. Стрюков

